



FECHA 07/10/2020 NO. COMISIÓN 200923002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

PEDRO CONTRERAS

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

JAUMAVE

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/23/2020 Al 09/23/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ENTREGA DE OFICIO A CLIENTE DE LA AGENCIA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclu**sioness**, Resultados Obtenidos y Contri buciones a la ffinanciera)

REALICE LA ENTREGA DE OFICIO DERIVADO DE UN ESCRITO DIRIGIDO AL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA EN EL MUNICIPIO DE JAUMAVE, TAMAULIPAS.

PEDRO CONTRERAS

FIRMA AUTÓGRAFA